

北京国际电影节“天坛奖”揭晓

女性题材电影成最大赢家

4月22日晚,第八届北京国际电影节闭幕式在雁栖湖国际会展中心举行,颁奖礼上女性题材电影成为最大赢家,格鲁吉亚、爱沙尼亚合拍影片《惊慌妈妈》获得最佳影片和最佳女主角奖;另一部由格鲁吉亚、卡塔尔、爱尔兰、荷兰、克罗地亚合拍的影片《妈妈》获得最佳导演和最佳摄影奖;中国影片《红海行动》获得最佳视觉效果奖。

当晚的北京雁栖湖畔星光熠熠,伊莎贝尔·于佩尔、陈冲、林志玲、顾长卫、苏有朋等颁奖嘉宾,颇具代表性的三代女演员赵雅芝、霍思燕、关晓彤等陆续亮相闭幕红毯。

王家卫导演在代表本届“天坛奖”评审团发言时说:“100年前,刘半农创造了汉字‘她’,这个字的出现是中国书写女性的重要节点。100年之后,这届电影节也有一个有趣的现象,15部入围电影中,有5部都是女性导演执导的女性题材电影,其中两部是处女作。这个现象也影响了评审团的方



《惊慌妈妈》获得最佳影片和最佳女主角两项大奖,图为剧组人员上台领奖。

向,我们希望更多人关注女性权益,希望更多电影创作者去书写女性故事。”

当晚的颁奖礼上,果然是女性题材电影大获全胜。格鲁吉亚、爱沙尼亚合拍影片《惊慌妈妈》获得最佳影片和最佳女主角两项重量级大奖。影片讲述了一位过着平凡家庭生活的女性玛娜娜,必须在写作的理想和平凡的家庭生活之间做出选择的故事。导演安娜·乌鲁沙泽在上台领奖时紧张得差点忘记拿奖杯,她非常感谢王家卫导演,也对能在台上见

到偶像伊莎贝尔·于佩尔感到万分激动。

巧合的是,当晚另一部大赢家电影《妈妈》也是一部格鲁吉亚电影。这部电影整体风格干净整洁,剧情朴素,剪辑冷静克制,却不失情感层次,用血缘和缘分的对立,讲述了在格鲁吉亚守护女性自由的艰难。影片获得了本届天坛奖最佳导演和最佳摄影两项大奖。

冯小刚导演在为最佳导演开奖时说,自己执导的《一九四二》曾获得天坛奖最佳影片奖,但当时未能来

领奖,他希望借此机会补上对北京电影节的感谢。他说:“我在25年前拍了第一部电影,当时中国全年的电影票房只有几亿,现在中国电影市场每年有500多亿票房,已经成为全世界第二大市场。首先要感谢改革开放,感谢我们身处的伟大时代,也要感谢一代又一代电影人所做的不懈努力,向所有电影导演说一声谢谢。”

由奥地利、以色列联合出品的剧情片《证言》获得最佳编剧奖,该片出自作家导演兼编剧阿米查伊·格林伯格之手,讲述了一位严谨虔诚的犹太学者寻找真相的故事。编剧在领奖时透露,自己花了十年时间写这部剧本,没想到能在遥远的中国感动这么多观众。

在今年春节档备受好评的国产电影《红海行动》获得最佳视觉效果奖,制片人于冬在领奖时说:“希望通过北京电影节让世界各国看到中国电影人的努力,看到中国电影在制作水准和特效技术上的进步。”

据新华网

文娱快报

黄渤导演处女作定名《一出好戏》

日前黄渤首部执导电影正式宣布片名为《一出好戏》,并定档8月10日暑期档。该片由黄渤首次自导自演,王宝强、舒淇、张艺兴、于和伟、王迅、李勤勤、李又麟联袂主演,超强阵容暑期来袭。

关于片名,黄渤发微博自嘲:“《一出好戏》是开拍前没有定名的情况下一拍脑袋想的暂代名。但是,再后来近一年的时间里又想出1000多个名字后……才发现没有比这个名字更合适的了。”粉丝也回应道:“处女座的纠结让人忍俊不禁,反而更加期待电影想要表达的故事了。”

据中新网

《三国机密》热播 马天宇表演获赞

由马天宇、万茜、韩东君、王阳明、王仁君等主演的电视剧《三国机密之潜龙在渊》正在腾讯视频持续热播。故事发生地已由上一部的许都换成了邺城,小皇帝刘平也在不断成长,剧情愈发精彩有趣、演员表演渐入佳境。

《三国机密》中,刘平所有的转变和成长,马天宇都一一展现出来,他用干净的面容、赤诚的眼神,把一个一路成长、不断强大、引领周围的人跟他一起按照他的方式拯救汉室的少年天子,演绎得入木三分,也因此收获了大批粉丝,很多网友为其表演点赞。

据新华社



浩天装饰集团

HAOTIAN DECORATION GROUP

— 给您一个五星级的健康家园

定52900元 德标整装“任性装”

送20000元全套家居

德标工程 无毒家装 终身质保 美学设计

— 让装修不再劳民伤财

地址:漯河市源汇区107国道与柳江路交会处国际建材城浩天装饰集团 咨询电话:0395-2329555